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Samenvatting besluiten en toezeggingen
raadsvergadering 1 juni 2023

Locatie: Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal

Aanwezigen en Afuiezigen

Aanwezig;
Voorzitter: dhr. J.M. van Midden
Griffier: Mevr. E. van der Mark
Mevr. C.F.G.R. Koenraad, Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, mevr. S.M.J. Vermeulen, dhr.
M.A.C.M.J. van Ginderen, dhr. A. van Gestel, wethouders
De dames: S. Bozkurt (BurgerBelangen Roosendaal), A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leeaem (Forum
voor Democratie), C. Mediani (Groenlinks), F. Peters (VLP Roosendaal), l.M. Raaijmakers
(Roosendaalse Lijst), D.C.M. Roeken (CDA).
De heren: M. van der Bijl (WD), J.B.L. Brouwers (VLP Roosendaal), W.C.H. Brouwers (VLP
Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), A.S.
Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP Roosendaal), P.R. Klaver (PvdA), S.J.C.M. van Looveren
(Roosendaalse Lijst), M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal), M. Nefs (WD), G.J.H.M. Van
Oosterbosch (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (VLP Roosendaal), P.L.F. Raijmaekers
(Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (VLP Roosendaal), M. Reijman (GroenLinks) F.A.C. Roks (VLP
Roosendaal), B. Rommens (PvdA), M.C.M. Schillemans (Roosendaalse Lijst), P.F.A. Smits (CDA), B
Taher (D66), S.R. van der Touw (Roosendaalse Lijst), D.J. van Velthoven (WD), M.W.C. Verbeek
(VLP Roosendaal), L.C. Villée (Groenlinks), M.J.M. de Waard (VLP Roosendaal), J.J.M.M.
Wezenbeek (VitaalLiberaal), G.A. van Zalinge (VLP Roosendaal).

Afwezig: dhr. A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal).

1. Opening

De voorzitter opent de raadsvergadering aansluitend aan de lnspraakbijeenkomst (rond 20:10 uur) en
heet eenieder van harte welkom.

De voorzitter feliciteert dhr. Hamans met zijn verjaardag.

2. Vaststellen Raadsagenda
De raadsagenda is met de volgende wijzigingen vastgesteld

De fracties CDA en Roosendaalse Lijst hebben de raad vezocht om een spoedeisende eigenstandige
motie aan de raadsagenda toe te voegen. Dit betreft de motie: Krediet t.b.v. behoud openstellen en
toegankelijk houden motorhuis Nispense molen. Mevr. Roeken heeft ter vergadering het
spoedeisende karakter nader toegelicht. De raad heeft ingestemd met het toevoegen van de motie
aan de raadsagenda (C-categorie, agendapunt 7a).

Dhr. Klaver (PvdA) heeft in een ordevoorstel de raad vezocht om agendapunt 7e - Afgifte definitieve
verklaring van geen bedenkingen Paul Emsensstraat, van de agenda af te voeren. De gemeenteraad
heeft in meerderheid tegen dit ordevoorstel gestemd (30 stemmen tegen versus 4 stemmen voor). Het
raadsvoorstel Afgifte definitieve verklaring van geen bedenkingen Paul Emsensstraat blijft in de A-
categorie op de agenda staan.



3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente
Roosendaal van I 1 mel 2023

De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 11 mei 2023 is
ongewijzigd vastgesteld.

4. lngekomen stukken, vragen, Lijst met toezeggingen en motielijst

a. lngekomen stukken

Over de afdoeníng van de ingekomen stukken heeft de raad zoals voorgesteld besloten

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen

De volgende aanvullende mondelinge vragen op beantwoorde schriftelijke vragen zijn in de
raadsvergadering gesteld:

073-2023 Raadsvragen FvD en PvdA - Drugsbeleid in Roosendaal
De fractie van Forum voor Democratie heeft de vraag gesteld wat voor de burgermeester een
aanleiding zou zijn om binnen de 4 jaar het zero tolerance beleid rondom coffeeshops te willen
herzien om zo het debat over dit onderwerp niet 4 jaar vooruit te schuiven, maar hierin te kijken naar
mogelijkheden. Hierop heeft burgemeester Van Midden als reactie gegeven, dat een aanleiding kan
zijn wanneer wetenschappelijk onderzoek uitwijst dat het openen van een coffeeshop meeruvaarde
biedt ten opzichte van het gesloten houden van coffeeshops. Burgemeester Van Midden stelt voor om
een uitgebreid ondeaoek te laten doen en te bezien wat de implicaties van een wijziging zouden
kunnen zijn ten aanzien van het drugsbeleid in Roosendaal. Burgemeester Van Midden wil samen met
de gemeenteraad kijken naar de opzet van een dergelijk ondezoek en stelt voor om dit nader in
commissieverband te bespreken.

De fractie van de PvdA heeft daarbij gevraagd in hoeverre deelname aan het Nationale Programma
Leefbaarheid en Veiligheid ruimte biedt om eigen experimenten te doen met het Roosendaals
drugsbeleid. Hierop heeft burgemeester van Midden aangegeven, dat het Nationaal Programma
Leefbaarheid en Veiligheid volledig losstaat van het coffeeshop beleid. Voorts heeft burgemeester
Van Midden verwezen naar zijn zojuist gegeven antwoord m.b.t. het voorstel voor een nader
onderzoek.

Uitstelbrief raadsvragen 080-2023 PvdA en RL - Beoordelingsbesluit MER/Cloetta
De PvdA-fractie vraagt om de stand van zaken m.b.t. de te beantwoorden vragen. Wethouder Van
Gestel heeft aangegeven, dat hij ernaar streeft om de antwoorden in de raadsvergadering van 15 juni
a.s. aan de raad te verstrekken.

De lijst met beantwoorde schriftelijke vragen is vastgesteld

c. lijst met toezeggingen en motielijst

Liist met Toezeqqinqen
Er zijn bij de Griffe geen opmerkingen binnengekomen naar aanleiding van de Lijst met
Toezeggingen.

De Lijst met Toezeggingen is conform vastgesteld

Motieliist
Er zijn bij de Griffie geen opmerkingen binnengekomen naar aanleiding van de Motielijst.



De Motielijst is conform vastgesteld

5. A.CATEGORIE
Over de volgende voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd

a. Voorstel 93: Ondemrijshuisvesting De Gezellehoek
b. Voorstel 94: Aanpassen raadsvoorstel grondexploitatie Dunantstraat
c. Voorstel 95: Vaststellen bestemmingsplan hoek Dr. Brabersstraat-Roselaarplein
d. Voorstel 96: Verordening rechtpositie raad- en burgerraadsleden
e. Voorstel 97: Afgifte definitieve verklaring van geen bedenkingen Paul Emsensstraat

6. B.CATEGORIE
Er zt¡n geen voorstellen ter behandeling in de B-Categorie geagendeerd

7. G-stukken

De volgende raadsstukken zijn in de C-categorie geagendeerd.

Spoedeisende eigenstandige motie - Krediet t.b.v. behoud openstellen en toegankelijk
houden motorhuis Nispense molen

Ter vergadering is motie I - Krediet t.b.v. behoud openstellen en toeqankeliik houden motorhuis
Nispense molen ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten

Draagt het college op:
1. De raad vóór de zomer van 2023 een voorstel voor te leggen voor een krediet met een bedrag

van € 281.243,75 ten behoeve van het behoud, openstellen en toegankelijk houden van het
motorhuis van de Nispense molen.

Motie 1 is inqetrokken. Er volgt een nieuwe spoedeisende eigenstandige motie m.b.t. dit onderwerp in
de raadsvergadering van 15 juni 2023.

8. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20:55 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de
15 juni 2023.

Roosendaal op

De griffier, De
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